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Сили ППО вночі знищили 47 ворожих дронів, ще 27 не досягли цілей

У ніч проти 11 січня російські війська здійснили нову повітряну атаку на Україну:
ворог використав 74 ударні БпЛА та дрони інших типів. Сили ППО збили 47 російських
безпілотників.

Ще 27 були втрачені локаційно. Про результати нічного бою в українському
небі повідомили у Повітряних силах Збройних сил України.

Російські війська розпочали атаку ще напередодні, близько 20:00 10 січня. Протягом
ночі та ранку вони запустили 74 ударні БпЛА типу Shahed і безпілотники-імітанти з
напрямків Міллерово, Орел, Брянськ, Приморсько-Ахтарськ (РФ).

Аеронапад відбивали зенітні ракетні війська, підрозділи РЕБ, мобільні вогневі групи
Повітряних сил та Сил оборони України.

"Станом на 09.00 підтверджено збиття 47 ударних БпЛА типу Shahed та безпілотників
інших типів у Полтавській, Сумській, Харківській, Черкаській, Чернігівській, Київській,
Дніпропетровській, Запорізькій, Кіровоградській, Херсонській та Миколаївській
областях. . .27 ворожих безпілотників-імітаторів — локаційно втрачені (без негативних
наслідків)", – зазначили у Повітряних силах.

Однак там додали, що внаслідок падіння збитих ворожих безпілотників у семи
областях України пошкоджено господарські будівлі, установи, приватні будинки,
автотранспорт.

"Попередньо, без жертв, наслідки ліквідовують, постраждалим надається допомога", –
йдеться в повідомленні.

Так, про збиті повітряні цілі повідомили у Київській обласній військовій
адміністрації.

"Постраждалих серед населення немає. Влучань в об’єкти критичної чи житлової
інфраструктури не допущено. Внаслідок падіння уламків збитих ворожих цілей в
одному з районів пошкоджено два приватні будинки та дві господарські будівлі.
Пошкодження незначні. У будівлях вибиті вікна. Всім людям, чиї будинки були
пошкоджені, буде надана необхідна допомога", – інформував в.о. начальника
Київської ОВА Микола Калашник.

Над Сумщиною цієї ночі було знищено 5 "шахедів". Загалом,
за підрахунками Сумської ОВА, з початку року українські воїни збили над регіоном
вже 89 ворожих ударних дронів.

На Черкащині протягом ночі сили ППО приземлили 9 дронів.

"Повсюди минулось без потерпілих. В одному випадку уламками пошкоджено
скління вікон у чотирьох будинках. Обстеження території триває", –
 повідомив очільник Черкаської ОВА Ігор Табурець.

Над Дніпропетровщиною оборонці неба ліквідували 7 російських БпЛА.

За словами очільника Дніпропетровської ОВА Сергія Лисака, без наслідків ніч не
минула.

Так, у Самарському районі внаслідок ворожої атаки зайнялася господарська будівля –
полум’я загасили. Пошкоджені три приватні будинки та легковик.

"Через сильний стрес медична допомога знадобилася трьом людям – 10-річному
хлопчику і жінкам 30 та 88 років. Її лікарі надали на місці", – зазначив Лисак.

Під ударом уночі була й Нікопольщина: по ній загарбники не лише били дронами-
камікадзе, а й обстрілювали з РСЗВ "Град" та важкої артилерії.

"Під ударом були Нікополь, Мирівська, Марганецька і Покровська громади.
Постраждав 40-річний чоловік. Лікуватиметься амбулаторно. Виникла пожежа –
вогонь рятувальники приборкали. Пошкоджені інфраструктура, промислове
підприємство, приватний будинок, вантажівка, лінія електропередач", – перерахував
наслідки нічного терору з боку росіян Лисак.

Фіксуються наслідки російської дронової атаки й на Кіровоградщині.

"В Олександрівській громаді зафіксовано пошкодження вікон та покрівель у кількох
приватних будинках. Зачепило і опору лінії електропередач. Бригада місцевого РЕМ
ПрАТ "Кіровоградобленерго" вже приступила до відновлення. Постраждалих, на
щастя, немає", – розповів очільник Кіровоградської ОВА Андрій Райкович.

Над Миколаївщиною вночі знищено три "шахеди".

"Внаслідок падіння уламків у Вознесенському районі виникло займання сухої трави
на відкритій території, яке було оперативно ліквідовано. Постраждалих немає", –
 відзвітував начальник Миколаївської ОВА Віталій Кім.

У Херсонській ОВА повідомили про два збитих уночі над регіоном "шахеди".
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У США розпочали серійне
виробництво морських дронів V7,
які є копією українського Magura V7

У Іспанії зафіксували рекордну для
травня кількість смертей від спеки
за останні 11 років

Безкрестнов: Українські дрони-
перехоплювачі вже збивають
близько 50% російських «шахедів»

Від депутата Полтави до
топколаборанта Херсонщини:
історія Сергія Чередніченка, який
пограбував регіон на 200 мільйонів

Україна почала застосовувати
Mirage 2000-5F для ударів по
наземних цілях, — The War Zone

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Ви дозволили йому парад на дві
години»: генсек НАТО Рютте висміяв
Путіна та відзначив успіхи ЗСУ у
знищенні російської армії

Справа про привласнення 400 тисяч
доларів «общаку»: до ВАКС
скерували обвинувальний акт щодо
«фунта» Ігоря Короля  

Нейтралізувати балістику Кремля:
Україна потребує швидших
поставок протиракет і планує
розгортання виробництва Patriot 

Суд у Львові закрив справу про
вбивство авторитета Родича через
смерть обвинуваченого кілера
«Десантника»  

У Львові суд оштрафував жінку, яка
намагалася ввезти партію взуття
через «зелений коридор» за
підробленим польським Tax Free

«Поверніть тренера»: юні
футболісти влаштували пікет під
стінами Хмельницького ТЦК 

Росія здатна виробляти близько 120
балістичних ракет щомісяця, -
Зеленський

У Одесі на заправці «Укрнафта»
чоловіка силоміць мобілізували на
очах в очевидців 

Зеленський: Україна готова до
прямих перемовин із РФ без
очікування участі США

Плани на війну до 2036 року: на
форумі в Петербурзі презентували
сценарії із захопленням Києва,
Одеси та Харкова 

Зеленський: Балістика залишається
одним із ключових викликів у війні,
Україні потрібна ефективна
протидія 

«Так довго, як буде потрібно»: у
МЗС Росії заявили про готовність
продовжувати війну проти України
та знову пригрозили ядерним
ударом

У Дніпрі під повторний ворожий
удар потрапив склад «Нової пошти»

У Міноборони Білорусі заявили про
«гранично високий» ризик
глобального конфлікту РФ і Білорусі
із Заходом

Курйоз перед виборами: Пашинян
двічі намагався випустити в небо
голуба миру, але той не злетів 

«Питання лише в масштабі»:
Зеленський анонсував симетричну
відповідь на обстріли РФ, поки
Кремль нервує через удари по
Петербургу 

Російські війська двічі вдарили по
житловій забудові Краматорська:
щонайменше троє загиблих та
четверо поранених
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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